

年会中了一套房 老板反悔小伙不干了

临近春节假期，各大公司在放假前都会举办一场年会，让员工们能够好好放松，同时也对过去一年的工作进行总结，对未来一年的工作发起展望，可以说是一个非常有凝聚力和喜庆的场合。

为了鼓励员工，大多数公司都会在年会举办抽奖活动，奖品的内容就根据公司实力来定夺，有些公司会赠送家电和价格高昂的电子设备，也有一些公司会将超市购物卷或者一些旅游团设为奖品内容。

有一家公司却很特别，他不给员工准备太多礼物，而是直接将一等奖设置为“清空购物车”。

说实话，这个一等奖的奖品虽然非常诱人，但对老板来说风险还是比较大的，因为你也不确定员工的购物车里有什么东西，万一放了一购物车的奢侈品，那少说也得有好几万元，甚至是小十万元。

然而这家公司遇到的情况，绝不



违规发放补贴156万 妇幼保健中心主任受处分

本报讯 辽沈晚报记者闫柳报
道 昨日，辽宁纪检监察网发布，大连市纪委监委通报4起违反中央八项规定精神典型问题。

1. 中山区妇幼保健计划生育服务中心主任王春娟等人违规发放补贴问题。2013年1月至2017年12月期间，王春娟等人先后通过班子会议、中层以上干部会议研究，违规发放电话补贴、绩效补贴等共计156万余元。2020年6月，王春娟受到党内严重警告处分，其他相关责任人分别受到相应处理，违纪所得予以收缴。

2. 西岗区营商环境建设局原党组书记、局长赵彬违规套取公款和公款消费、支付个人费用等问题。2019年12月和2020年1月、7月，赵彬先后以虚列开支方式套取公款118650元，其中，花费2600元用于组织该局工作人员打牌、聚餐，花费2650元购买个人用品。赵彬还存在其他违纪违法行为。2021年1月，赵彬受到留党察看

一年、政务撤职处分，降为二级主任科员，违纪违法所得予以收缴。

3. 旅顺口区公共服务中心副科级干部王德强等人借机公款旅游问题。2018年6月16日至21日，时任旅顺口区殡仪馆副馆长王德强带领该馆工作人员等一行6人到武汉参加殡葬博览会，期间仅于6月17日上午参加了博览会，之后便前往武当山、神农架、三峡大坝、黄鹤楼等景点游玩，旅游期间产生的费用均从接待公司收取的会务费中支出。2020年12月，王德强受到党内警告处分，其他相关责任人分别受到相应处理，违纪资金予以收缴。

4. 金普新区不动产登记中心副主任杨振华违规收受礼品问题。2016年至2018年期间，杨振华利用职务之便，多次为某公司办理不动产相关业务提供便利，并违规收受樱桃、海鲜礼盒等礼品，总价值3000元。2020年10月，杨振华受到党内严重警告处分，违纪所得予以收缴。

于洪区表彰三名见义勇为先进个人

看到有人落入水中，他们奋不顾身、出手相助，有人献出了宝贵的生命。

在他人生受到危险的关键时刻，他们能够置个人安危于不顾，挺身而出、勇往直前，用舍己为人的无私爱心展现了人间大爱。

2月4日，沈阳市于洪区召开见义勇为先进个人表彰大会，会上对2020年于洪区涌现出的郭厚义、于晓鹏、张立庭等三名见义勇为先进个人进行了表彰。

2020年11月22日下午，在沙岭域内景观湖中，64岁老人郭厚义奋不顾身出手相救落水男孩，献出了宝贵的生命。

当郭厚义老人听到突如其来呼救声，他来不及思考，穿着拖鞋就跑了出去，发现河面上有一个男孩正在水中呼救，他毅然登上薄薄的冰面，寒冷、恐惧已被抛在脑后，此时，水已没过男孩头顶，只剩双手露出水面。他双手伸向小孩手臂，向落水孩子的方向快速移动，由于冰面太薄，冰层突然坍塌，郭厚义也掉入河中，但仍尽全力游向落水男孩。由于郭厚义已是六旬老人，加之天气寒冷，在刺骨的河水中耗尽了体力，事后送到医院未能抢救生还。

在丁香湖畔，有一支被誉为“景区卫兵”的执勤队伍，这支队伍由沈阳雷豹保安有限公司的保安人员组成。由于丁香湖水域面积广，景区管理相对复杂，这支队伍承担着丁香湖景区管理工作的重要任务。于晓鹏、张立庭就是这支队伍中的成员。

2020年8月的一天，丁香湖发生了一起女子跳水自杀事件，正在丁香湖公园巡逻的沈阳雷豹保安人员于晓鹏、张立庭立刻跑到事发地点，临危不惧、处事不惊，毫不犹豫地跳入湖中，经过全力营救，两名队员协力把轻生女子拉上了岸，并第一时间将轻生女子送至医院。落水女子得救了，施救的两人却被湖水冻得嘴唇发紫，瑟瑟发抖。

“我们要向受到表彰的见义勇为英雄表示热烈的祝贺和崇高的敬意！向献出生命的见义勇为先进个人郭厚义同志表示深切的缅怀并向其家属表示亲切的慰问！”于洪区相关负责人在大会现场表示，于洪区将切实关心、依法保障见义勇为人员的工作和生活。充分发挥医疗保障作用，开辟“绿色通道”，努力做好伤残见义勇为人员的救治、康复等工作。”

辽沈晚报记者 朱柏玲

仅仅是几个奢侈品那么简单。

在设立这个奖项后，一名男员工在年会上抽中了“清空购物车”的一等奖。

按理说，公司老板就需要兑现诺言，给员工将购物车的商品买单。

可是当看到员工购物车的清单后，老板马上就反悔了！因为，员工的购物车里有一套房子。

要知道的是，即便在普通的三四线城市，一套房买下来也得几十万，要老板拿出几十万作为奖励，确实过于夸张了。

但老板也没有完全拒绝颁奖，只是觉得可以帮员工支付该套房的定金，但要付清全款确实是有心无力。

如果按照往常，网友们看到类似的情况，应该很多人都会帮员工说话，觉得公司老板给不起就不要拿出这样的噱头来吸引员工。

但这次，评论区却一边倒支持老板，直言员工太过分了！

有网友觉得，如果男子购物车的房子价值几百万，那普通小公司的老板一年净利润都未必会有几百万，怎么可能将一年的收入拿出来给员工作为奖励呢？

还有网友说，对于普通公司来说，要老板奖励员工全套房子，确实是不现实的事情，倒不如接受老板的说法，直接给这套房支付一笔定金，如果是几百万的房子，定金也至少需要5万元，再少也需要2万元，作为公司对员工额外的奖励来说，已经算十分不错了。重要的是，男子要调整好自己的心态，公司作出这样的奖励内容，也有考虑不周的方面，至于让公司兑现一套房，还是不要妄想了。

本组文图均据腾讯新闻

◀ 一名男员工在公司的年会上抽中了“清空购物车”的一等奖，而他的购物车里有一套房子。

一斤白酒下肚男子昏迷 紧急送医



男子喝一斤白酒后被送往医院。

急救中心供图

本报讯 辽沈晚报记者崔晋
涛报道 1月29日晚10时，沈阳市文安路一名男子和朋友聚餐喝下一斤白酒后频繁呕吐后昏迷不醒，120急救人员赶到后将男子送往医院救治。

1月29日晚，小李(化名)和朋友在沈阳市文安路一家饭店聚餐，席间小李喝了大概一斤白酒，之后小李频繁呕吐，甚至昏迷不醒。朋友见状急忙拨打急救电话求助。

当日晚10时4分，沈阳急救中心浑南一分中心接到120指挥中心命令后，立即赶往现场，同时与呼救人取得联系，指导现场人员进行初步救护。

急救人员到达现场后，看到一名年轻男子昏迷不醒，急救医生呼叫男子，男子没有反应。医生发现男子口腔内有呕吐物，呼吸中带有一股浓烈的酒气。

急救人员立即清理男子口部以及咽部异物，确保呼吸道畅通。而后迅速给他吸氧，输入急救药品，随后送往医院进一步救治。

对此，沈阳市急救中心医生

许可表示：“2021年春节将至，年关岁尾正是亲朋好友欢聚庆祝喝酒最多的时候。虽然大家都知道喝酒伤身体，但在朋友、同事之间的聚餐中，在节日喜庆气氛的影响下，很多人还是难免要小酌几杯。对于平时酒量小、酒精过敏或者不能很好控制酒量的人，就可能发生酒精中毒。”

“同时，东北冬季天气寒冷，感冒、咳嗽等上呼吸道感染的患者有所增多，服药同时喝酒的情况也时有发生，像头孢菌素类、硝咪唑类、降血糖类等药物都会与酒精产生双硫仑反应，轻度的可出现颜面潮红、头痛、恶心、胸闷、心悸等反应，重者还可出现心动过速、血压下降、呼吸困难和心电图改变，甚至可能出现生命危险。”许可医生进一步提醒。

急救医生最后提倡：春节期间与亲人、朋友聚会时，小饮怡情，大饮伤身，服药期间千万不要饮酒，如果饮酒后出现胸闷、呼吸困难，甚至是昏迷不醒，请及时拨打120急救电话。

酒后替司机开车 装卸工被拘20天

“能排队不？非得加塞么？你开车嘴里怎么这么大酒气？”“你管不着，躲一边去，我就先配货！”1月29日晚10时许，在阜新市开发区东风路与新河街路口处一配货场门前，酒后驾车的李某面对对方的质疑不以为然。

2月4日，辽沈晚报记者通过阜新交警部门了解到，身为货车装卸工的李某因酒后无证驾驶营运车辆的违法行为被罚款7000元，并被处以拘留20日的行政处罚。

1月29日中午，从外地到阜新等着拉货的货车司机梁某和随车的装卸工李某见没有什么活，便买了几瓶啤酒在车里对饮，酒后，二人倒在车内蒙头大睡。

当日夜间9时许，梁某电话响起，但是梁某仍在昏睡，李某看电话上显示为公司号码，便抄起电话，公司通知现在可以配货。放下电话后，李某见梁某没醒，“我合计从这到配货场没到一公里的路程，就别喊他了，我自己开过去得了。”

酒后的李某没把中午的酒当回事，启动厢式货车开向配货场。

当晚10时许，李某在货场外有些急躁，于是挤到排队扫健康码进场的队伍前，想加塞配货，结果引起其他排队司机不满，“能排队不？非得加塞么？”面对他人的指责，年轻气盛的李某没当一回事，反而态度蛮横地大喊：“你管不着，躲一边去，我就先配货！”结果被人发觉李某口中带有股酒气，于是有人打110报警。

当地派出所民警随后赶到现场，发现李某确实有酒气，于是将其带回派出所。

“随后，当天我们值班的民警、辅警立即赶往派出所将该人传唤到开发区大队。”阜新市公安局交警支队开发区大队教导员孙立春昨日向记者介绍当时的情况。

孙立春进一步介绍，通过呼气式酒精检测，检测结果为49mg/100ml，李某属于饮酒后驾驶机动车。通过查询，竟然发现李某并没

有取得驾驶证。

李某交代，自己是随车装卸工，当天在开发区等待货站配货，“我和驾驶员梁某在车里喝了三瓶啤酒，完事一直在车里睡觉，没想到晚上还是被查出酒驾。”

2月4日，李某因酒后驾驶营运机动车、无证驾驶的违法行为被罚款7000元，并被处以拘留20日的行政处罚。

“原本没想到这么严重，本来想出门赚点钱回家过年，这下可好，钱没赚到，还搭了7000多元，也不能回家过年了，哎，都不知道怎么和家里人说，本来好好的一个年，家里人还得跟着我操心上火，太不应该了。”30多岁的李某对自己的违法行为懊悔不已，连连自责。

“小李也是替我着想，想让我多休息会，没想到做了错事，教训挺深刻的，我俩中午要是都自觉点就好了。”货车司机梁某对这个结果也感到有些愧疚。

辽沈晚报记者 崔晋涛